



▲在幸福公园内,一位女士把自己捂得严严实实。本报记者 王震 摄

▲在大世界内一位母亲给自己的孩子穿上了大人的衣服保暖。本报记者 王震 摄

昨日最高气温仅22℃

未来几天天气持续偏凉

本报威海9月13日讯(记者
陶相银 通讯员 秦俊岭)

13日,威海街头穿长衣长裤的人明显增多。即便如此,大家还是不断抱怨,天突然冷了。13日,威海市区的最高气温仅为22℃。未来几天,受冷空气南下的影响,气温还将持续偏凉。

据威海市气象台的数据统计,威海市区13日的最低气温是19.5℃,最高气温仅为22.0℃;历年9月份的最高气温出现在1998年9月9日,高达33.7℃;历年9月份的最低气温

是9.6℃,出现在1995年9月26日。气象台工作人员介绍说:“受冷空气南下的影响,所以13日的气温比较低。今后,气温呈整体下降趋势,即使天气转晴,气温略有回升,天气依然偏凉。一般不会再出现冷热天气反复交替的情况。”

根据威海市气象台常年的数据统计显示,9月中旬以后,不会再出现较热的天气。按照气象学上的标准,连续5天的日平均温度低于22℃才算是入秋。“截至到12日,威海

连日的日平均气温稳定地高于22℃,所以还没有真正入秋。但常年的入秋时间一般就是在9月中旬。”

14日到16日,威海均为晴好天气,持续3到4级的北风。预计,14日的气温为17℃到22℃,15日的气温为18℃到24℃,16日的气温为20℃到25℃。下周初,还会有冷空气前来影响,预计会出现大风、降雨天气,气温再降。

据气象工作人员介绍,威海入秋后,来自北方的冷空气

开始活跃,但暖湿空气还有一定势力,所以9月份的降水仍较多,阴雨连绵的天气也时有出现,“常年的秋季总降水量占全年的23%,多集中在9月份。”9月下旬到10月,北方冷空气势力加强,暖湿空气势力明显衰退。从10月份起,会出现持续的晴好天气,秋高气爽,风和日丽,能见度最佳,但往往降雨少,易出现秋旱。从11月中旬起,冷空气开始活跃,每旬气温以相差3℃的幅度迅速下降,大风次数增多。

小贴士

五类人不宜“秋冻”

有句俗话叫“春捂秋冻、不生杂病”。

“秋冻”并非人人适宜,老年人、儿童、体质较弱的人还是需要及时增减衣物来调解气温变化对人体的影响。即使是健康人,也一定要注意“冻”得适度。记者从几家诊所获悉,近期前来买感冒药的人明显较多。统一路上的一家药店店主说:“卖药的人不是已经感冒的,就是为了预防感冒的。这个时节天气忽冷忽热,最容易感冒。”他建议市民,家人或同事若有感冒者,其他人应尽快服用一些药物预防,“秋季的感冒传染很厉害。”

不适宜“秋冻”的人群主要有五类人:心血管病患者,脑血管病患者,胃及十二指肠溃疡患者,支气管炎、支气管哮喘患者,老寒腿患者。